



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

ИСПОЛНИТЬ ДЕТСКУЮ МЕЧТУ



Новогодняя пора – время чудес и исполнения желаний. Ежегодно сотрудники Следственного комитета России претворяют в жизнь детские мечты и делают новогодние праздники по-настоящему незабываемыми и даже волшебными.

ПОБЫВАТЬ В КАБИНЕ ТАНКА

Офицеры СУ СК РФ по Омской области присоединились к Всероссийской благотворительной акции «Елка желаний». Они узнали, что четырехлетний Виталик из деревни Розовка под Омском мечтает стать танкистом.

Сотрудники следственного управления организовали для мальчика, его семилетнего брата и их мамы экскурсию в Омский автобронетанковый инженерный институт (Военную академию материально-технического обеспечения), где они увидели разные модели танков, узнали, какие у них особенности и о том, где и как надо учиться, чтобы стать танкистом. Мальчики смогли не только забраться на настоящий танк, но и обследовать его кабину, осмотреть систему управления многотонной машины. Виталий поблагодарил офицеров. Ему было сложно выразить свои эмоции словами, но по горящим от восторга глазам и улыбке они



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

поняли, что экскурсия ему очень понравилась.

Для практических занятий по тактике проведения танкового боя следователи подарили братьям радиоуправляемые танки, а играть Виталик сможет в настоящем танкистском шлеме. И какой же Новый год без конфет? Следователи подарили мальчику огромную коробку, наполненную сладостями, чтобы он смог угостить не только членов своей семьи, но и всех деревенских ребятишек.

ОТКРЫВАЯ ТАЙНЫ ПОДВОДНОГО МИРА

Исполнение мечты шестилетней Дианы из города Белорецк Республики Башкортостан превратилось в настоящее новогоднее путешествие. Девочка очень хотела посетить большой океанариум, увидеть разных рыб, пингвинов и черепах. Ее мама повесила шарик с желанием дочери на «Елку желаний». Исполнить мечту Дианы решили офицеры Следственного комитета России. Руководитель СУ СК РФ по Республике Башкортостан Денис Чернятьев совместно с коллегами организовал поездку девочки в океанариум в городе Казань. Диана с мамой и ее сестрой преодолели почти тысячу километров. В Казани их встретили следователи регионального следственного управления.

Неуловимые даже для фото пингвины, хищный крокодил с пронзительным взглядом, приветливый морской котик, огромные черепахи удивляли и радовали Диану. Не один час она провела у аквариумов с рыбами разных размеров и всевозможных цветов. Путешествие в мир подводных обитателей оказалось удивительным и захватывающим, а знакомство со следователями интересным и очень душевным. Диана, мама девочки Дарья и ее сестра Наталья были очень тронуты тем, сколько людей помогли исполнить детскую мечту и как они старались сделать их поездку запоминающейся и увлекательной.

В память о своем путешествии Диана получила в подарок мягкую игрушку – пингвиненка Йосефа. После поездки Диана вместе с мамой и ее сестрой встретились в следственном управлении с Денисом Чернятьевым. Девочка очень эмоционально рассказала о своей поездке, о том, что удалось увидеть. А руководитель СУ СК РФ по Республике Башкортостан подарил Диане и ее близким новогодние подарки, которые продлили волшебные и еще вчера казавшиеся невероятными моменты чудесных свершений!

ДОМБРА ЗВЕНИТ – СЕРДЦЕ ПОЕТ

Сотрудники Следственного комитета не только исполняют мечты детей, но и поддерживают ребят в их увлечениях спортом и творчеством. В 2021 году следователи СУ СК РФ по



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

Республике Калмыкия познакомились с 13-летним жителем города Элисты – Дантесом Абушаевым.

Мальчик инвалид по зрению, он рано остался без матери, его воспитывает бабушка Ольга Пюрвеева. Она рассказывает, что Дантес с детства увлекается музыкой. «Отсутствие зрения у него компенсируется отличным слухом. Он с удовольствием поет. С 9 лет обучается в доме детского творчества, принимает участие во всех мероприятиях», – говорит она.

Весной 2021 года Дантес начал обучение игре на калмыцком музыкальном инструменте домбра. За короткий промежуток времени благодаря упорству, силе духа и целеустремленности он освоил игру на инструменте и достиг больших успехов. В октябре он принял участие в окружном этапе XII Международного благотворительного фестиваля, который помогает раскрыть таланты незрячих и слабовидящих детей, «Белая трость» в Южном федеральном округе, где был отмечен членами жюри и награжден дипломом лауреата.

Дантес мечтает о большой сцене. Чтобы поддержать его занятие музыкой, сотрудники СУ СК РФ по Республике Калмыкия решили подарить ему новую домбру. Изготовил ее Заслуженный деятель искусств Республики Калмыкия Мерген Настинов. «Я с радостью согласился изготовить инструмент для Дантеса. Не раз слышал об этом мальчике. Он лауреат фестиваля “Белая трость”. У него большие перспективы. Если он продолжит заниматься, я обещаю сделать ему более взрослый инструмент», – сказал Мерген Настинов.

Мастерство Дантес совершенствует под руководством Народного артиста Республики Калмыкия Арслана Шавгурова. «Дантес очень способный ученик, он быстро схватывает, с полуслова понимает, что я ему объясняю», – говорит педагог.

«Нет ничего дороже радости и улыбки ребенка и веры в новогоднее волшебство», – отметил руководитель СУ СК РФ по Республике Калмыкия Алексей Сердюков. Он посетил дворец детского творчества, где в объединении «Домбровые наигрыши» занимается Дантес Абушаев, и вручил ему новый инструмент. Пальцы юного музыканта заскользили по ладам, зазвучала красивая мелодия. Сотрудники следственного управления пожелали Дантесу дальнейших творческих успехов и побед в конкурсах профессионального мастерства.

Подготовлено сотрудниками указанных региональных подразделений

Изображения



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ



13 Января 2022

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-1-79-14-yanvary-2022/item/1646819>